
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 3 x Übernachtung im zentralen **** Hotel Crowne

Plaza City Alster

- 3 x Frühstücksbuffet

- 1 x Stadtrundfahrt "Hamburg kompakt - vom

Michel zur Hafencity" mit Reiseleitung, ca. 2 Std.

- 1 x Hafenrundfahrt durch den Hamburger Hafen,

ca. 1 Std.

- 1 x Fischbrötchen oder Franzbrötchen an den

Ladungsbrücken

- 1 x Reiseleitung Hamburger Elbvororte

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 40,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

18.07.2024 - 21.07.2024 - 3-Sterne und 4-Sterne Hotels

3-Sterne und 4-Sterne Hotels,

Doppelzimmer pro Person

649 €

3-Sterne und 4-Sterne Hotels,

Einzelzimmer pro Person

849 €

Hamburg - Sommertage an der Alster - 4 Tage

Wer noch nicht in der maritimen Hansestadt war, will

und muss unbedingt dorthin. Und er kommt ganz

bestimmt auch wieder! Hamburg ist zu jeder Reisezeit

ein gefragtes Reiseziel. Diese Stadt ist einfach ein

Superlativ. Der Michel, die alte Speicherstadt, der

Hafen, Fleet und Alster, Rathaus, Landungsbrücken und

Elbphilharmonie. Das ist Hamburg von seiner

schönsten Seite. Und nicht zu vergessen: Fischmarkt,

Kneipen, Reeperbahn und St. Pauli. Hier wird immer

etwas geboten, hier wird die Nacht zum Tag.

1.Tag: Hamburg

Am Morgen starten wir unsere Reise nach Hamburg.

Mit 2.453 Brücken übertrifft Hamburg sogar Städte wie

Venedig und Amsterdam. Ankunft im **** Hotel

Crowne Plaza City Alster am späten Nachmittag. Der

Rest des Abends steht zur freien Verfügung. 

2.Tag: Speicherstadt, Hafen und Kiez

Am Vormittag lernen Sie die Hansestadt bei einer

großen Stadtrundfahrt kennen. Ein örtlicher

Stadtführer bringt Ihnen die Sehenswürdigkeiten

Hamburgs wie z.B. den Hafen mit der

Köhlbrandbrücke, die Alster, das Rathaus, die St.

Michaeliskirche (Michel) und St. Pauli mit der

bekannten Reeperbahn näher. Während der Rundfahrt

erhalten Sie noch eine Hamburger Spezialität

(Franzbrötchen oder Fischbrötchen). Nach einer Pause

an den Landungsbrücken starten Sie zur

Hafenrundfahrt - Dauer ca. 1 Stunde. Der Rest des

Tages steht Ihnen zur freien Verfügung. Für den Abend

reservieren wir Ihnen gerne Musicaltickets.

3.Tag: Hamburgs Elbvororte mit Blankenese und Wedel

Schon auf unserer Fahrt entlang der Elbchaussee mit

den herrschaftlichen Villen und Landhäusern erfahren

Sie Interessantes. Oder wussten Sie, dass z. B. der

Europäische Seegerichtshof seinen Sitz direkt an der

Elbchaussee hat? Neben dem Museumshafen

Oevelgönne haben Sie während der Fahrt auch einen

imposanten Blick auf das stetig wachsende

Airbusgelände. In Blankenese ist dann der Sportsgeist

gefragt. Bei einem Spaziergang durch das

Treppenviertel mit den vielen kleinen Fischerhäuschen

erzählt der Guide Döntjes über das Leben in Blankenese

gestern und heute. Sie werden staunen! Kurze

Verschnaufpause am Elbstrand, bevor es nach Wedel

zur Schiffsbegrüßungsanlage weiter geht. Hier werden

die einlaufenden Schiffe mit Ihrer Nationalhymne in

Landessprache empfangen. Kurzer Aufenthalt und

Rückfahrt nach Hamburg. Der Rest des Tages steht

Ihnen zur freien Verfügung.

4.Tag: Heimreise

Für die Frühaufsteher unter Ihnen ist ein Besuch auf

dem Hamburger Fischmarkt unumgänglich. Jeden

Sonntag von ca. 5.00 Uhr bis ca. 09.30 Uhr findet rund

um die Fischauktionshallen der berühmte Fischmarkt

statt. Dort wird alles feilgeboten, was nicht niet- und

nagelfest ist. Von Fisch über Gemüse bis hin zu

Kleidung und Souvenirs findet man hier für jeden

Geschmack etwas. Der Fischmarkt ist ca. 2 Kilometer

vom Hotel entfernt und in 20-25 Minuten zu Fuß

erreichbar.

Ansonsten beginnt unser Rückreisetag wieder mit dem

Frühstück im Hotel. Anschließend verladen wir das

Gepäck in den Bus und es heißt, frei nach Heidi Kabel

"In Hamburg sagt man Tschüss“, Abschied nehmen.

Beginn der Heimreise.
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